

主流 责任 贴心 实用



非常网闻

# 59岁“辣妈” 网上秀写真照 自称比同龄人年轻15岁

近日，苏州市民“最强辣妈”走红网络。她大胆地在网上秀出自己的多张写真照和生活照，特别是一张与“仨女儿”争艳的合影写真照，被众网友惊叹为“四姐妹”。

记者看到，在某论坛的“亲亲宝贝”板块，这篇《年轻就是这样简单》的帖子已被网管标注为“火帖”。

帖子中，最先映入眼帘的是一张大尺寸写真照。其中，一位身着红黑白相间圆领衬衫、头戴时尚礼帽的新潮女性端坐正中，背后是三位神情各异的潮女，众星捧月般簇拥着她。

此帖一出，立即引来众网友的围观和赞叹。“让我妈妈向你学习！”网友“麦兜兜11”表示，所有的妈妈都应该

向她致敬。

当然，也有网友质疑该网帖内容的真实性：“真的吗？我不信，这都是化妆的效果！影楼的照片应该PS过！”

对此，这位“辣妈”早有心理准备，又晒出了自己的多张写真照和生活照。

“我和同龄人相比，年轻15岁绝对没有问题。”发帖人自信地说。

“辣妈”自称出生于1952年，今年已经59岁了。照片上的“仨女儿”中，只有一个是我亲生女儿，其他两个是女儿以前的同事。

“辣妈”的女儿殷小姐说：“我带回来的同事、朋友，都成了妈妈的朋友，大家一起逛街、唱歌、购物，我们玩什

么她就玩什么，我们买什么她就买什么，我们吃什么她就吃什么。”

“辣妈”说，她的生活充满笑声，她从来不担心有皱纹，特别重要的一点是，心里有不愉快的事情一定要说出来，不能老憋着，因为那可是最催老的东西。

她家没有扫帚、拖把，因为她每天都要跪在地上用抹布抹地板，把这当做运动，乐此不疲。每天起床时，她还要在床上练仰卧起坐。睡觉前，她一定要洗个热水澡。

“辣妈”还是个烹饪高手，每天换着花样吃，每天早晨一勺黑芝麻泥、一杯自打的豆浆；每天空腹吃一个苹果、一根胡萝卜。（新浪网）

## 人类不灭

## 火锅永存

这两天，《超牛卖家竟在网上卖直升机》的帖子在各大论坛引起热议。店主不光表示“是真货”，还称咨询者不少。

记者按照帖上所说，在淘宝网上输入“2010最新私人使用直升机”关键词，果真跳出5条商品信息。点击进入店铺后发现，其出售的是单座小型直升机。店主甚至还展示了一段飞机起飞视频：在一个不大的院子里，一架小型直升机在螺旋桨长时间旋转后，终于摇摇晃晃飞上天空。

随后，记者与店主取得了联系。对方表示，所售的是美国产的“蚊子”超轻型直升机，不需要通过国家民航部门审定，“飞机从美国代购，两三个月可以到货，而且送货上门。根据配置不同，售价是60万元到160万元。由于网页里无法显示那么高的价格，所以只能先写99999元。”

不少人质疑网店是否有资格出售直升机，同时也对直升机的安全表示担心。也有网友认为，这家网店的举动只是为了赚人气。

我国《民用航空器运行适航管理规定》中明确指出，航空器运行时，必须携带现行有效的国籍登记证、适航证和无线电台执照原件。就算是超轻型直升机，飞行前也要向军民航空管理部门申请飞行区域、飞行计划，还要遵守相关规定。也就是说，就算有足够的资金购买私人直升机，想要顺利起飞，也要办理各种手续。

（新浪网）

## 网店卖直升机 起价60万元

### 超牛卖家引起网友质疑



近日，网名为“moon”的网友发帖称，他去接朋友下班时，在朋友所在公司旁边的工厂里发现了很牛很雷人的标语：“不抓质量——天诛地灭”，“人类不灭——火锅永存”。

记者来到重庆市南岸区某工业园找到了网友所说的雷人标语。

据该工业园门卫称，此标语是为了提醒员工重视质量，时刻把产品质

量放在工作的首要位置。据悉，该工业园主要生产火锅原料，还包括各种火锅菜品的半成品加工，是某火锅集团的原料生产基地。

附近居民称，“天诛地灭”的标语太雷人了，在这里上班要顶着很大的压力。在附近工厂上班的员工也表示，无法理解该标语，“太江湖、太强悍了”。

该厂相关负责人表示，此标语是5年前由集团领导提出来的，是为了强化质量安全，把好各个流程的质量关，警示员工务必把产品质量放在重要位置。

### ■网友酷评

本文图整理  
张丽娜

刺刀：“要想富，少生孩子多养猪”——把穷人家的孩子和猪作比较，这种雷人的标语才可耻呢！

草根股夫：对食品质量要求严格，这老板好样的！

哈尔滨网友：领导好，招临时工不？

匿名网友：实在是太好了！直白、易懂、正确！如果全国都真的这样做，中国人还会互相祸害吗？

李达武：注重质量的目的是好的，但“不抓质量，天诛地灭”骇人听闻，且词语配搭不当；而“人类不灭，火锅永存”的标语更是雷人，没有文化涵养。（网易）